Информация об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц    
Приложение 

Школа  реализует следующие типы и виды образовательных программ:

- начальное общее образование;

 - основное общее образование;

        Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ следующих ступеней образования:

- начального общего образования (нормативный срок освоения 4 года);

– основного общего образования (нормативный срок освоения 5 лет);


    В соответствии с Уставом ОУ учебный план 2-9 классах рассчитан на 34 учебные недели, 1 класс – 33 учебные недели.

  Продолжительность урока во 2 - 9 классах составляет  40 минут. 

Продолжительность учебной недели во 2-9 классах – 6 дней. Обучение осуществляется в 1 смену.  

Учебный план для 2-4  классов МКОУ «Новоиванцовская ООШ»  является нормативным документом по введению в действие ФГОС начального общего образования и 5 класса  общего образования, определяет максимальный объем учебной нагрузки обучающихся, состав учебных предметов, распределяет учебное время, отводимое на освоение содержания образования по учебным предметам.   Максимально допустимая нагрузка во 2-4 классах - 26 ч., в 1 классе 21 ч.

  В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2010 г. № 889 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования» на предмет  «Физическая культура» во  1-4  классах отводится  по  3 часа..
 Учебный предмет «Иностранный язык» изучается во 2-4 классах по 2 часа в неделю. 
 Учебный предмет «Окружающий мир» (человек, природа, общество) изучается во 2-4 классах по 2 ч. в неделю. Предмет интегрированный, в его содержание введены разделы социально-гуманитарной направленности, а также элементы ОБЖ. 
Базисный учебный план  для 5 класса состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательного процесса, включающей внеурочную деятельность. 

Обязательная часть базисного учебного плана определяет состав учебных предметов обязательных предметных областей, которые должны быть реализованы во всех имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях, реализующих основную образовательную программу основного общего образования, и учебное время, отводимое на их изучение по классам (годам) обучения.

Часть базисного учебного плана, формируемая участниками образовательного процесса,  отводится на изучение предмета «ОБЖ» -1 ч.
Таким образом, недельная нагрузка не превышает максимальной обязательной нагрузки учащегося,  определённой базисным планом при шестидневной  учебной неделе для учащихся 6 класса.

Учебный план 6-9 классов состоит из федерального компонента, регионального компонента и компонента ОУ.
 Федеральный компонент.

Учебный предмет «Обществознание» введён в 6-9 классах по 1 часу в неделю.  «Информатика и ИКТ» ведётся в 8 классе  1 час в неделю и в 9 классе 2 часа в неделю.  Учебный предмет «Искусство» в 5-9 классах изучается как отдельный предмет «ИЗО» по 1 ч. На изучение «ОБЖ»  в 8 классе отводится 1 ч.  
Реализация учебного плана обеспечена необходимым количеством кадров. Из одиннадцати  работающих педагогов имеют высшее педагогическое образование шесть учителей, один педагог продолжает обучение в ВУЗе. Два педагога имеют первую квалификационную категорию.  Все педагоги вовремя проходят курсы повышения квалификации.

Учебный план МКОУ «Новоиванцовская ООШ» обеспечен необходимыми программно-методическими компонентами (программами,  учебниками,  методическими рекомендациями). Учебный план даёт возможность школе определиться в своей образовательной стратегии, осуществляет основные направления в образовательной подготовке учащихся согласно федеральному компоненту государственного стандарта общего образования.

Реализация данного учебного плана предоставляет возможность получения стандарта образования всеми учащимися, позволяет достигнуть целей образовательной программы школы, удовлетворить социальный заказ родителей, образовательные запросы и познавательные интересы учащихся.

2 класс- 26 часов + 10 часов внеурочной деятельности

3 класс – 26 часов + 10 часов внеурочной деятельности

4 класс – 26  часов + 10 часов внеурочной деятельности

5 класс – 32 часа+ 10  часов внеурочной деятельности
6 класс - 33 часа 
7 класс – 35 часов
8 класс- 36 часов
9 класс – 36 часов
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